

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরী কার্যক্রম
বাংলাদেশ বেতার, বরিশাল
www.betar.gov.bd

নং ১৫.৫৩.০৬০০.৩২১.৩১.০২৩.২২.৪০৬

তারিখ : ০২/১০/২০২৩ খ্রি:

বিষয় : ২০২২-২০২৩ অর্থবছরের তথ্য অধিকার বিষয়ক প্রতিবেদন।

তথ্য অধিকার বিষয়ে ২০২৩-২০২৪ অর্থবছরের কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী ২০২২-২০২৩ অর্থবছরের বার্ষিক প্রতিবেদন নিম্নোক্ত ছকে প্রকাশ করা হলো।

কার্যক্রম	বার্ষিক অগ্রগতি	মন্তব্য
তথ্য অধিকার আইন অনুযায়ী নির্ধারিত সময়ের মধ্যে তথ্য প্রাপ্তির আবেদন নিষ্পত্তি	কোন আবেদন পাওয়া যায়নি	
স্বত: প্রণোদিতভাবে প্রকাশযোগ্য সকল তথ্য হালনাগাদ করে ওয়েবসাইটে প্রকাশ	প্রকাশযোগ্য সকল তথ্য হালনাগাদ করে ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা হয়েছে।	
তথ্য অধিকার আইন ২০০৯ এর ৫ ধারা অনুসারে যাবতীয় তথ্যের ক্যাটালগ ও ইনডেক্স তৈরি/হালনাগাদকরণ	তথ্যের ক্যাটালগ ও ইনডেক্স তৈরি করা হয়েছে এবং নিয়মিতভাবে হালনাগাদ করা হচ্ছে।	
তথ্য অধিকার আইন ২০০৯ এর বিধিমালা, প্রবিধানমালা, স্বত:প্রণোদিত তথ্য প্রকাশ নির্দেশিকাসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কর্মকর্তা/কর্মচারীদের প্রশিক্ষণ আয়োজন	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা/কর্মচারীদের প্রশিক্ষণ দেয়া হয়েছে।	
তথ্য অধিকার আইন সংক্রান্ত প্রত্যেকটি ত্রৈমাসিক অগ্রগতি প্রতিবেদন নির্ধারিত সময়ে ওয়েবসাইটের তথ্য অধিকার সেবাবক্সে প্রকাশ	প্রত্যেকটি ত্রৈমাসিক অগ্রগতি প্রতিবেদন ওয়েবসাইটের প্রকাশ করা হয়েছে।	
তথ্য প্রদানকারী ও বিকল্প তথ্য প্রদানকারী কর্মকর্তার তথ্য ওয়েবসাইটে প্রকাশ ও দপ্তরের নোটিশ বোর্ডে প্রদর্শন	তথ্য প্রদানকারী ও বিকল্প তথ্য প্রদানকারী কর্মকর্তার তথ্য দপ্তরের ওয়েবসাইটে প্রকাশ ও নোটিশ বোর্ডে প্রদর্শন করা হয়েছে।	
দপ্তরের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীদের ফোন/মোবাইল নম্বরসহ সকল তথ্য ওয়েবসাইটে প্রকাশ	কর্মকর্তাদের সকল তথ্য ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা হয়েছে।	
তথ্য বাতায়ন	নিয়মিত হালনাগাদ করা হয়েছে।	
অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থা	অভিযোগ প্রতিকারের জন্য ১ জন ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা আছে যার তথ্য ওয়েবসাইটে প্রদান করা হয়েছে। কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের বিরুদ্ধে অনলাইন/অফলাইনে কোন অভিযোগ পাওয়া যায়নি।	
সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি	বছরে ৪ বার হালনাগাদ করে ওয়েবসাইটে আপলোড করা হয়েছে।	
এ.এম এবং এফ.এম ট্রান্সমিটারের অনুষ্ঠান সম্প্রচারের স্থিতি	মোট ৮,৪৫৭ ঘন্টা ৫৫ মিনিট।	
জাতীয় শুদ্ধাচার সম্পর্কে অনুষ্ঠান প্রচার/প্রশিক্ষণ প্রদান	জাতীয় শুদ্ধাচার সম্পর্কিত প্রশিক্ষণ প্রদান করা হয়েছে।	

আবদুল্লাহ নূরুস সাকলায়েন
আঞ্চলিক প্রকৌশলী
ফোন : ০২৪৭৮৮-৩০৬০১

ই-মেইল : rebarishal@betar.gov.bd